
erkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága

Jegyzőkönyv

Készült: A 2025. június 18-án (szerda) 16:00 órai kezdettel megtartott soron kívüli, nyílt
pénzügyi bizottsági ülésről.

Ülés helye: az Önkormányzat hivatalának épülete

Jelen vannak:
Bógó Nikolett elnök
Sarok Mihály bizottsági tag

Dr. Sürü Renáta jegyző

Oláh István polgármester
Fórizs Antal alpolgármester

Bó2ó Nikolett elnök
Tisztelettel köszöntök mindenkit a mai Pénzügyi Bizottsági ülésen. Megállapítom, hogy a
Pénzügyi Bizottság 2 fővel határozatképes. Jegyzőkönyv-vezetőnek javaslom dr. Sürü Renáta
Jegyző Asszonyt. Aki ezzel egyetért, kérem eszerint szavazzon.

A Pénzügyi Bizottság 2 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, O tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
99/2025. (VI. 18.) határozata

A 2025. június 18-i pénzügyi bizottsági ülés jegyzőkönyv-vezetőjének
megválasztásáról

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága úgy
határozott, hogy a 2025. június 18-i pénzügyi bizottsági ülés jegyzőkönyv-vezetőjének
dr. Sürü Renáta Jegyző Asszonyt választja meg.

Felelős: Bógó Nikolett elnök
Határidő: 2025’ június 18.

BóEó Nikolett elnök
Két igennel elfogadtuk. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek javaslom Sarok Mihályt. Aki ezzel egyetért,
kérem szavazzon.
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A Pénzügyi Bizottság 2 igen szavazattal, O nem szavazattal, O tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Őnkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
100/2025. (VI. 18.) határozata

A 2025. június 18-i pénzügyi bizottsági ülés jegyzőkönyv-hitelesítőjének
megválasztásáról

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága Úgy
határozott, hogy a 2025. június 18-i pénzügyi bizottsági ülés jegyzőkönyv-hitelesítőjének
Sarok Mihály urat választja meg.

Felelős: Bógó Nikolett elnök
Határidő: 2025. június 18.

Bóuó Nikolett elnök
Két igeimel elfogadtuk. Köszönöm szépen. A kiküldött napirend négy napirendi pontot
tartalmaz. Van-e javaslat módosításra? Ilyet nem látok. A kiküldött napirendi pontokat kérem
elfogadni.

A Pénzügyi Bizottság 2 igen szavazattal, O nem szavazattal, O tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
101/2025. (VI. 18.) határozata

A 2025. június 18-i pénzügyi bizottsági ülés napirendjének elfogadásáról

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága a
2025. június 18-i nyílt ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

NAPIREND

1. Perkáta Nagyközség Önkormányzata és a Kriston SE. között kötendő megállapodás
tervezetének megtárgyalása

2. Perkátai Általános művelődési Központ működésének hatékonyabbá tételére
vonatkozó javaslat megtárgyalása

3. Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének /2025.(VI.20.)
önkormányzati rendelete a Közszolgálati Tisztviselők Napjáról

4. Egyebek

Felelős: Bógó Nikolett elnök
Határidő: 2025. június 18.

BóEó Nikolett elnök
A napirendi pontokat elfogadtuk. Köszönöm szépen.
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1. Perkáta Nagyközség Önkormányzata és a Kriston SE között kötendő megállapodás
tervezetének megtárgyalása

Bó2ó Nikolett elnök
Az első napirendi pont Perkáta Nagyközség Önkormányzata és a Kriston SE között kötendő
megállapodás tervezetének megtárgyalása. Kriston Attila korábban már járt a Képviselő
testület előtt, aki szeretné Újra a sportéletet, illetve a fociéletet fellendíteni a településünkön.
Ehhez készült egy együttműködési megállapodás, mely tulajdonképpen a műfüves pályának,
illetve a füves pályának, illetve a Meggyesnek, mint sportháznak a használatára, illetve az
eszközök használatára vonatkozik. A megállapodás 15 évre jönne létre, 2025.július 1-től 2040.
június 30-Ig. A sportlétesítmény üzemeltetéséhez szükséges energiaköltségek megfizetését
legfeljebb bruttó 1 .000.000 forintig vállalná az Önkormányzat. Ehhez hozzátartozik, bogy az
előterjesztésben fel van tüntetve, bogy jelenleg 35.000 forint per hó a fizetendő összeg. amit a
sportházra költünk, ez 420.000 forint per év jelenleg, mindenféle használat nélkül. Az én
részemről a bruttó 1 .000.000 forintig való támogatás az abszolút rendben van. Az
együttműködési megállapodás tervezetében benne van az is, hogy abban az esetben, ha az
Önkormányzat rendezvényt szeretne ott tartani, akkor azt legalább 15 nappal előtte jelezni kell.
Ez szerintem teljesenjogos. Benne van, hogy bármelyik fél elállhat magától a szerződéstől, ha
jól olvastam. En személy szerint javasolnám elfogadásra ezt az együttműködési megállapodást
a testület felé. Misi?

Sarok Mihály képviselő
En is javaslom elfogadásra.

Bó26 Nikolett elnök
Rendben. Akkor kérem erről szavazzunk és aki ezzel egyetért, az eszerint szavazzon.

A Pénzügyi Bizottság 2 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
102/2025. (VI. 18.) határozata

Perkáta Nagyközség Önkormányzata és a Kriston SE között kötendő
megállapodás tervezetének véleményezéséről

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek Perkáta Nagyközség Önkormányzata és a
Kriston SE között kötendő megállapodás tervezetét.

Felelős: Bógó Nikolett elnök
Határidő: 2025.június 18.

Bó2ó Nikolett elnök
Két igennel elfogadtuk.

2. Perkátai Általános Művelődési Központ működésének hatékonyabbá tételére
vonatkozó javaslat niegtárgyalása

Bó2ó Nikolett elnök
Második napirendi pontunk a Perkátai Altalános Művelődési Központ működésének



hatékonyabbá tételére vonatkozó Javaslat megtárgyalása. Jegyző asszony. itt néhány mondatban
összefoglalnád ezt nekünk? Szinte mind tudjuk, hogy miről van Szó.

Dr. Sürü Renáta iewvző
Tisztelt Elnök Asszony! Tisztelt Polgármester Ur! Tisztelt Bizottság! A Képviselő-testület az
előző ülésen hozott egy olyan döntést, hogy racionalizálni szeretné a kiadásokat az
Önkormányzat anyagi helyzetére való tekintettel, és megállapítottuk azt is, hogy nem egy
rentábilis működési forma ez az Amk, hiszen az országban nagyon kevés van már belőle és
megpróbáljuk azt a legjobb döntéssorozatot meghozni, illetve Perkáta Képviselő-testülete, ami
a költségeket csökkentené, és hát ez egy gyakorlatilag meglátásom szerint, ez egyéves folyamat,
tehát ennek az előkészítése, és mivel köznevelési törvény szerinti intézmény az óvoda
hozzátartozik ehhez az intézményegységhez, így az átszervezésére vonatkozó döntés
meghozatala, függetlenül attól, hogy ennek a láncolatnak az elindítója az volt, hogy a
könyvtáros, közművelődési igazgató-helyettesi feladatokat ellátó hölgy erről a tevékenységéről
lemondott, annak ellenére május 31-ig lehet meghozni, és Úgy gondolom. hogy egy jogszerű
döntéssorozatot eleve egy jogszerű kezdettel kellene indítani és ehhez próbáltam összeszedni
azt, hogy hogyan, meg miként kellene haladni, hogy valóban ez máj us 31-ig egy olyan döntés
legyen. Beszéltük azt is, hogy esetleg ha állami fenntartásba, vagy a tankerülethez kerül az
óvoda, akkor az is egy helyzet és a bölcsődéből meg 2 évvel ezelőtt nagyjából, hajói emlékszem
a jogszabályra, egészségügyi intézményből szociális intézmény lett. Es azt hozzá lehetne tenni,
hogy a település, vagy az országban több településen is a szociális központhoz már sokan így
oldották meg ezt a feladatot. Nagyjából ennyi. De kérdezzetek, ha van még valami.

8626 Nikolett elnök
Köszönöm. A határozati javaslat három napirendi pontot tartalmaz. Folyamatosan kellene
nekünk véghez vinnünk és erről kellene egy döntést hoznunk, amit legközelebb május 31-ig
tudunk megtenni a köznevelési törvény értelmében. kellett.

0Mb István poltármester
Az Amk-ból átemelhetjük a közművelődést az Önkormányzathoz?

Dr. Sürü Renáta ie~vző
Nem. En ennek utánajártam. A Rozika hozott egy állásfoglalást a minisztériumból, ami
gyakorlatilag az erre vonatkozó döntést egyáltalán nem tagadja, és mivel a jogszabály
intézményátszervezést érint és nevesít, gyakorlatilag a feladatmeghatározás, vagy az, hogy egy
feladatot kiemelünk, ezt nem nevesíti a jogszabály, tehát nem tudjuk megtenni csak egyben.

Bó2ó Nikolett elnök
Mit tudunk most tenni?

Dr. Sürü Renáta je~vző
Gyakorlatilag semmit. Azt, hogy elhatározzátok, hogy mi lesz a következő lépés. En egy
ütemtervet javasolnék, amihez tartja magát a testület, ha tényleg véghez akarja vinni ezt a
feladatot. Számításokkal, bérekkel, létszámhelyekkel meg minden egyébbel, hogy tisztán
lehessen látni. Ha most bármit mondanék. az csak ilyen trázispuffogtatás lenne, mert nincs
mellétéve pontosan az anyagi vonzata akár egy létszámleépítés elhatározásának, ami szintén
nem pénzt hoz, hanem visz, amikor fó]mondunk valakinek. Ezt mind mellé kéne tenni, ez nem
kis munka. En Úgy gondolom, hogy tényleg egy alátámasztott dokumentumhalmaz kellene.

B626 Nikolett elnök
Tehát a Pénzügyi Bizottság részéről annyit tudunk megtenni. hogy a határozati javaslatban lévő
három pontot javasoljuk támogatni a Képviselő-testületnek?
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Dr. Sört) Renáta ieavző
Igy van. Még azzal kiegészítheted, ahhoz, hogy ez véghez menjen, ehhez kell egy anyagi
ütemezés, meg egy jogszabályi ütemezést mellé tenni, ami folyamatos döntéshozatal az
Önkormányzat részéről. Fölhívtak engem képviselők, ők úgy értelmezik, bogy akkor ez a 6 fő
lesz leépítve, meg egyéb, tehát hogy akkor őket kell elküldeni. Hát ez nem erről szól. Azt
gondolom, hogy ha ez ilyen zavart okozott már most, tehát minden része, minden részét egy
kicsitjobban ki kellene dolgozni és egyértelműsíteni, hogy tényleg tudja mindenki, hogy miről
dönt és vállalja fel a döntést, mert Így nem maradhat. Tehát azt tudjuk mindannyian, hogy
finanszírozni nem fogjuk tudni.

Bó2ó Nikolett elnök
Tulajdonképpen most a szándékot tudjuk kifejezni.

Dr. Sürü Renáta je~ző
Lehet Így nevezni.

Bó26 Nikolett elnök
Részemről javaslom az Amk átszervezését.

Dr. Sürü Renáta jewvző
A második határozati javaslatban az van, bogy most a Rozikát lehetne arra utasítani, hogy hány
ember jogviszonyát szüntesse meg, vagy pedig a finanszírozást annyival csökkenteni, hogy a
többit meg ő oldja meg. Nem tudom, hogy mi a cél, mert van egy második javaslat is. Tehát
most, mint intézményegység vezető, ő tud ilyen döntéseket hozni.

Bópó Nikolett elnök
De ott is ki van pontozva, hogy ... fő munkaviszonyának megszünetése. Ezt közösen kellene
megbeszélnünk?

Oláb István polEárniester
Igen.

B626 Nikolett elnök
Ehhez megint jön az, hogy nincs mögötte a számadat.

Dr. Sört) Renáta ie~vző
Igen, hogyha ezt meg ezt meg ezt a létszámot megszünteted, akkor ezzel enx~yit meg ennyit meg
ennyit spórolsz évente, havonta. Mindegyikhez oda van írva, hogy javaslat. Amit én idehozok,
az mindig javaslat. Azt úgy alakítjátok, ahogy ti szeretnétek. Jelenleg a munkáltatói jogkör a
Rozikánál van.

Bóeó Nikolett elnök
Ezt megtagadhatja?

Dr. Sürü Renáta ie~ző
Hát ha kijön a finanszírozásból, akkor megtagadhatja. Megtagadhatja gyakorlatilag, mert az ő
hatásköre. Csak hogyha azt mondod neki, hogy a költségvetést módositod és x millióval
kevesebbet kap, nem biztos, hogy alkalmaz olyan személyeket, akit a jogszabály nem ír elő.
vagy nincs rá szükség, csak esetleg könnyebbé teszi a munkát vagy munkájukat.
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Bógó Nikolett elnök
Misi, neked mi a meglátásod?

Sarok Mihály bizottsá2i taE
Amit a Jegyző Asszony mond. azt elfogadom.

Bó2ó Nikolett elnök
Két határozati javaslat van előttünk. Az egyik az átalakításra vonatkozik, a másik viszonylag
közeli időponti elbocsátásokkal járó feladat lenne. En személy szerint az Ámk
intézményeségnek a megszüntetését gondolom a legreálisabbnak és minden egyes intézmény
oda kerüljön, ahol annak a helye lenne. Utána nem lenne támadási felület az sem, hogy a
bölcsőde miért itt van vagy miért ott van. Nekem ez a meglátásom.

Fórizs Antal alpolgármester ‚

Elsősorban a Rozikának adjuk át ezt a feladatot. O ott az igazgató, ő tudja, hogy kell-e neki
annyi ember vagy nem kell. Elsősorban őt kérném meg, hogy gondolkozzon el ezen. Ha ő azt
mondja, mint vezető, hogy nem képes dönteni, intézkedni a saját maga területén, akkor venném
én először a legelső verziót. Ahogy mondta Jegyző Asszony, dokumentumokkal alátámasztva.

Bőgő Nikolett elnök
Aki a három pontos átalakítás megkezdésével, mint javaslat egyetért, javasolja a testület felé,
kérem aszerint szavazzon.

A Pénzügyi Bizottság 2 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
103/2025. (VI. 18.) határozata

A Perkátai Altalános Művelődési Központ átszervezésének véleményezéséről

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra a fenntartásában lévő Perkátai Általános
Művelődési Központ intézményegységének átszervezésére vonatkozó határozati
javaslatot.

Felelős: Bógó Nikolett elnök
Határidő: 2025. június 18.

BóEÓ Nikolett elnök
Két igennel elfogadtuk.

3. Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének .../2025. (VI. 20.)
önkormányzati rendelete a Közszolgálati Tisztviselők Napjáról

Bó2ó Nikolett elnök
Harmadik napirendi pont Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének .../2025.
(VI. 20.) önkormányzati rendelete a Közszolgálati Tisztviselők Napjáról. En támogatom. Misi?
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Sarok Mihály bizottsági ta2
Szavazzuk meg.

Bógó Nikolett elnök
Aki javasolja elfogadásra a testületnek a rendeletet, aszerint szavazzon.

A Pénzügyi Bizottság 2 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, O tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
104/2025. (VI. 18.) határozata

A Közszolgálati Tisztviselők Napjáról szóló .. .12025. (VI. 19.) önkormányzati
rendelet véleményezéséről

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek a Közszolgálati Tisztviselők Napjáról szóló
.. ./2025. (VI. 19.) önkormányzati rendeletet’

Felelős: Bógó Nikolett elnök
Határidő: 2025.június 18.

Bógó Nikolett elnök
Két igennel javasoljuk elfogadásra.

4. Egyebek

Bógó Nikolett elnök
Negyedik napirendi Pont az egyebek. Az egyebek napirendi pontban érkezett hozzánk egy
kérelem, mely az 1760-as helyrajzi számú ingatlan megvásárlására irányul. Az ingatlan a
Damjanich János utcában van. 2157 négyzetméter nagyságú a telek. Tulajdonképpen nekünk
most arról kellene döntenünk Misi, hogy javasoljuk-e eladásra. En úgy tudom, hogy családi
házat szeretnének rajta építeni a Ricsiék. Nekem az a véleményem, hogy javasoljuk
elfogadásra.

Sarok Mihály bizottsági tag
Szerintem is eladhatjuk, mert igazából másra nem tudjuk használni. Családi háznak jó, mást
oda nem tudunk tenni.

Bógó Nikolett elnök
Akkor szavazzunk.

A Pénzügyi Bizottság 2 igen szavazattal, O nem szavazattal, O tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
105/2025. (VI. 18.) határozata

Perkáta Nagyközség Önkormányzata tulajdonában lévő Perkáta, Damjanich
János utca 70. szám alatti, 1760 helyrajzi számú ingatlanra érkezett vételi szándék

véleményezéséről



Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 2431 Perkáta, Damjanich János utca 70. szám
alatti, 1760 helyrajzi számú ingatlan megvásárlására érkezett kérelem tekintetében eladási
szándékát fejezze ki.

Felelős: Bőgő Nikolett elnök
Határidő: 2025.június 18.

OJáh István polzármester
A Bajcsy-Zs. Endre utca 83. szám alatti ingatlan értékbecslése megérkezett. Az értékbecslés
szerint az ingatlan értéke 6.500.000 forint.

Sarok Mihály bizottsá2i tap
Annyiért nem fogják megvenni’

Bóuó Nikolett elnök
Javaslom a testületnek továbbtárgyalásra. Aki ezzel egyetért, kérem aszerint szavazzon.

A Pénzügyi Bizottság 2 igen szavazattal, O nem szavazattal, O tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága

J0612025’ (VI. 18.) határozata
Perkáta Nagyközség Onkormányzata tulajdonában lévő Perkáta, Bajcsy-

Zsilinszky Endre utca 83. szám alatti, 2024 helyrajzi Számú ingatlan vételárának
véleményezéséről

Perkáta Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
javasolja a Képviselő-testületnek tovább tárgyalásra a Perkáta Nagyközség
Önkormányzata tulajdonában lévő Perkáta, Bajcsy-Zsilinszky Endre utca 83. szám alatti,
2024 helyrajzi számú ingatlan vételárának megállapítását’

Felelős: Bógó Nikolett elnök
Határidő: 2025 június 18.

Bópó Nikolett elnök
Köszönöm. A Pénzügyi Bizottság nyílt ülését lezárom.

Egyéb észrevétel, hozzászólás hiányában Bógó Nikolett a Pénzügyi Bizottság elnöke 16:20
perckor lezárta az ülést.

‚r B~gó Nikolett Sarok Mihály

Pénzügyi Bizottság elnöke Jegyzőkönyv-hitelesítő
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